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Про розгляд запиту 
на публічну інформацію

Шановний пане Василю!

Розглянувши в і д п о в і д н о  до Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» Ваш запит від 12 листопада 2020 року, Бершадська районна 
державна адміністрація інформує, що відповідно до Порядку проведення 
оцінювання результатів службової діяльності державних службовців (далі - 
Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 
серпня 2017 року № 640 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 
10 липня 2019 року № 591) визначення результатів виконання завдань 
здійснюється у жовтні - грудні за період з 1 січня поточного року або з дати 
визначення завдань і ключових показників до дати прийняття наказу 
(розпорядження) про визначення результатів виконання завдань.

Для виконання вимог Порядку видано розпорядження голови 
райдержадміністрації від 22 жовтня 2020 року № 19-рк «Про визначення 
результатів виконання завдань державними службовцями, які займають посади 
державної служби категорій «Б» і «В» у 2020 році», наказ керівника апарату 
райдержадміністрації від 22 жовтня 2020 року № 46-рк «Про визначення 
результатів виконання завдань державними службовцями, які займають посади 
державної служби категорій «Б» і «В» в апараті та структурних підрозділах 
районної державної адміністрації без статусу юридичної особи публічного права у 
2020 році», якими встановлено строки проведення оцінювання. Згідно із 
виданими документами визначення результатів виконання завдань державних 
службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» в 
апараті, структурних підрозділах райдержадміністрації без статусу юридичної
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особи публічного права та керівників структурних підрозділів 
райдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права буде 
здійснюватись у період з 24 листопада по 15 грудня 2020 року.

Оскільки процедура оцінювання на даний час не завершена, Бершадська 
районна державна адміністрація не може надати запитувані документи.
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